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Ata da Audiência Pública sobre os serviços prestados pela CAGECE no

município de Pereiro, Estado do Ceará

Aos 31(trinta e um) dias do mês de maio de 2O22 (dois mil e vinte e dois),

na sua sede situada à Rua Cel. Porto, 107 , nesta cidade de Pereiro, com início as 09

(nove) horas, a Câmara reuniu-se ordinariamente sob a Presidência da Vereadora

Joana Darc, Secretariada pela Assistente Legislativo Lindaci Nunes da Silva. A

Presidente iniciou os trabalhos evocando a proteção de Deus, saudando aos

Vereadores presentes, Assessor Jurídico da Casa - Dr. Diego Fernandes, Sr. Prefeito

Municipal Raimundo Estevam Neto, Sr. Malcon Rodrigues da Silva-Coordenador

Comercial da CAGECE; Raimundo Josenildo do Nascimento-Superintendente de

Produção da CAGECE; Sra. Lidiane Cristina de Oliveira Lima-Coordenadora de

Serviços e Expansões da CAGECE;Antonio Gilmário Carlos-Chefe do Escritório local

da CAGECE de Pereiro, demais autoridades locais e; funcionários da Casa. A seguir,

a Presidente realizou a abertura dos trabalhos e, de imediato, cedeu o espaço a

Vereadora Leni Freitas, onde deu continuidade, anunciando o objetivo da devida

Audiência Pública. Antes de retomar a palavra à Presidente da Casa, convidou os

responsáveis pela CEAGECE no município e demais autoridades a fazerem parte da

Mesa. Logo em seguida, os mesmos usamm do espaço e, em forma de projeção e

indagação dos participantes, principalmente a Vereadora Leni Freitas, visto ter

solicitado a referida Audiência, com o intuito de melhorar a qualidade da água e

também de vida dos pereirenses, mostraram a situação dos serviços prestados no

município, dentre eles: a qualidade da água; as taxas cobradas de acordo como o

consumo e padrão social; adutora Jaguaribe-Pereiro e; ainda, possibilidade da

ampliação da rede de água na zona rural deste município. E, verificando não haver

algo mais a ser tratado, a Presidente declarou encenada a devida Audiência Pública.
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E, para constar, eu, Lindaci Nunes da Silva, Assistente Legislativo, lavrei a presente

Ata que, depois de lida, discutida e aprovada, será assinada.
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Lista de frequência - Audiência Pública sobre os serviços pretados no municÍpio de Pereiro-CE,

realizqda em 31 de maio de 2O22
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